

В Иркутской области вынесен приговор стороннику ИГИЛ за совершение ряда преступлений



Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему уроженцу Республики Таджикистан Мирзоеву Н.Х. Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 205.1 УК РФ (содействие в террористической деятельности), а также в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка и ношение огнестрельного оружия, боеприпасов, совершенные организованной группой), ч. 3 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление оружия, совершенное организованной группой), ч. 2 ст. 209 УК РФ (участие в банде), п. «а» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное организованной группой), п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное организованной группой).

Следствием и судом установлено, что Мирзоев, находясь на территории Иркутска, являясь активным сторонником ИГИЛ, на протяжении длительного времени вел переговоры со своими знакомыми, направленные на их вовлечение в участие на территории Сирийской Арабской Республики в деятельности международной организации «Исламское государство»,

признанной решением Верховного Суда РФ террористической, деятельность которой запрещена на территории Российской Федерации. Молодой человек склонял и убеждал их вступить в ряды организации и участвовать в боевых действиях на стороне ИГИЛ. Он агитировал знакомых прибыть на территорию Сирийской Арабской Республики после приобретения соответствующего боевого опыта и принять участие в террористической деятельности.

Преступные действия Мирзоева были пресечены в 2018 году следователями СКР во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Иркутской области, ОБОП ГУ МВД России по Иркутской области и спецподразделения СОБР Росгвардии. Мужчина был задержан по месту жительства.

Следствием установлено, что осужденный был активным участником банды, осуществлявшей свою деятельность на территории Иркутска, направленную на похищения граждан, вымогательства и сбыт огнестрельного оружия. От его действий пострадали 5 человек.

В рамках уголовного дела в ходе обысковых мероприятий следователями СКР совместно с сотрудниками полиции и ФСБ изъяты боеприпасы и 14 единиц оружия, из них 4 автомата и 10 пистолетов. Установлено, что Мирзоев самостоятельно изготавливал огнестрельное оружие, а затем сбывал его. По месту его жительства было обнаружено большое количество религиозной литературы.

Объём уголовного дела составил 51 том, проведён ряд необходимых экспертиз.

Приговором 1-ого Восточного военного окружного суда Мирзоев Н.Х. признан виновным, ему назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Видео можно посмотреть по [ссылке](#).

26 Мая 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1573562>